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РІЧНИЙ ЗВІТ СПОСТЕРЕЖНОЇ (НАГЛЯДОВОЇ) РАДИ 

СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ   

 

 

У 2023 році Спостережна(Наглядова) рада СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ  

працювали у складі 5 осіб: 

голова СР – Свіршко Г.В.; заступник голови – Мельничук В.І..; секретар- Романович Р.І.; 

члени СР – Максимюк В.В., Поліскевич Н.О.   

За звітний період Спостережною радою  було проведено 14  засідань.  

На порядку денному ради розглядалися питання щодо , поточної діяльності Снятинської 

кредитної спілки. Зокрема, на засіданнях Спостережної ради було розглянуто і прийнято 

рішення  стосовно внесення змін до примірних договорів про споживчий кредит; пільгового 

кредитування на ведення ОСГ, питання  процентної політики,  встановлення видів кредитів, що 

надаються кредитною спілкою, затвердження кошторису та штатного розпису кредитної 

спілки, розгляд звітів правління щодо виконання кошторису, розгляд звітів кредитного 

комітету, розгляд звітних даних, що подаються КС до НБУ, розгляд звітів внутрішнього 

аудитора, результати перевірки ревізійної комісії Снятинської КС. На засіданні Спостережної 

ради розглядалися також і питання щодо фінансового стану та поточні фінансові звіти 

Снятинської кредитної спілки. 

Пріоритетними напрямками діяльності Спостережної ради були питання стратегії і тактики 

роботи Спілки, забезпечення відповідності внутрішньої нормативної бази Спілки вимогам 

чинного законодавства, управління діяльністю Правління спілки, рекомендації щодо заходів 

активізації діяльності Кредитної Спілки. 

Особлива увага приділялась питанням управління ризиками у зв'язку із ситуацією, яка виникла 

на фінансовому ринку на протязі останнього часу, в умовах повно штабного вторгнення росії в 

Україну. 
 

Станом на 01 січня 2023 року членами Снятинської Кредитної спілки було 4019 осіб,а на 

31.12.2024р. членство становило – 3440 осіб,   активи на кінець року склали  5 119 244 гривень, 

що свідчить про зміну протягом 2023 року членства на 14.4% зменшилось, а  активів на 11,3 % 

збільшилось .  

Протягом року капітал Снятинської кредитної спілки зменшився  на 163 863 гривень. 

Резервний капітал на 01.01.2024р склав 1296880  гривень. 

Загальний дохід Кредитної спілки  у 2023 році склав 1966 617 гривень, а витрати 

складають  – 2193253 гривні. 

Таким чином, за результатами діяльності  Снятинської кредитної спілки  в 2023 році 

непокритий збиток становить 226 636 гривень. 

Снятинська Кредитна Спілка своїми рішеннями підтримувала своїх членів-позичальників, які 

належать до захищенної категорії, кредитна спілка продовжує користуватись довірою серед 

своїх вкладників, які, незважаючи на воєнний стан, не було розірвано достроково жодного 

депозитного договору. 

        Від імені Спостережної (Наглядової) ради дякую членам кредитної спілки за довіру, яку 

вони висловлюють звертаючись до нас за послугами, та бажаю членам трудового колективу 

успіхів та наснаги на шляху для подальшого розвитку та розбудови нашої кредитної спілки. 

Ми були, є і будемо вірні своєму покликанню – допомагати, співчуваючи, кожній людині 

отримувати від життя все те, що їм необхідно сьогодні.  

                                                    Голова Наглядової ради Снятинської КС  Свіршко  Г.В. 

 


